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عندما تستثمر شركة ما 10 ملايين دولار ف مصنع جديد، فإنها تعتبر تلفة ثابتة، إنها تلفة لمرة واحدة لا تختلف بناء عل الإنتاج،
من الناحية المحاسبية يعتبر الاستهلاك هو التلفة الثابتة، عل سبيل المثال إذا كان المصنع سيستمر لمدة 10 سنوات، فسيون
هناك انخفاض سنوي قدره مليون دولار ف السنة، لذا فبدلا من وجود تلفة ثابتة لمرة واحدة قدرها 10 ملايين دولار، يتم إطفاء
التاليف بحيث يتم تقسيم التلفة خلال السنوات العشر.بشل فعال المصنع له قيمة كأصل خلال السنوات العشر حت يصبح
غير منتج، نظرا لأنه من المحتمل أن يتم بيعه وإنتاجه لعدد x من السنوات، لذلك عل الرغم من أنه قد يلف 10 ملايين دولار

للشراء، إلا أنه لا يزال ينظر إليه عل أنه أصل من الناحية المحاسبية، بعبارة أخرى لا يتم إنفاق 10 ملايين دولار بل يتم استثمارها
ف أحد الأصول الأسهم مثال مشابه، بمجرد أن تبدأ قيمة الأصل ف الانخفاض يمننا اعتبارها تلفة ثابتة فر ف استهلاك

سيارتك عل سبيل المثال.


